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Juan Carlos Peña Cuesta, con D.N.I. nº 11.913.300.-j, delegado sindical del Sindicato de Trabajadores de la Administración de Justicia - S.T.A.J- y delegado de prevención de riesgos laborales de la Administración de Justicia en las Islas Baleares  EXPONE :
El Sindicato de Trabajadores de la Administración de Justicia-   S.T.A.J-, como sindicato representativo en el ámbito de la Administración de Justicia en las Islas Baleares, viene a informar al Ministerio de Justicia de la creciente preocupación que existe en el colectivo de trabajadores de la Administración de Justicia por la anunciada futura propagación de la Gripe AH1N1 entre toda la población, a partir del próximo otoño: La propia Organización Mundial de la Salud ha establecido, ya,  el nivel 6 de alerta de pandemia y estima unas previsiones de contagio de dicha enfermedad entorno a un tercio de la población mundial.
La propagación de esta enfermedad se produce, tal como informa el propio Ministerio de Sanidad, “de persona a persona, principalmente por el aire, en la gotitas de saliva y secreciones nasales que se expulsan al toser, la hablar o al estornudar. Al estornudar, toser o hablar se emiten pequeñas gotitas de saliva, secreciones nasales que en aquellas personas que parecen gripe, tendrán virus en su interior. Estas microgotas respiratorias pueden quedar en las manos, en las superficies o dispersas en el aire”, puede, en ocasiones, comprometer la vida del paciente, llegando incluso al fallecimiento.
La gravedad de la repercusión de esta enfermedad y el método de propagación de la misma, está causando verdadera alarma – en general en toda la población –  pero especialmente en aquellos colectivos de trabajadores que, como el de la Administración de Justicia, sufre los mayores riesgos de contagio ya que recibe de forma continua, en cualquiera de sus oficinas judiciales, a ciudadanos y profesionales que acuden a diario a realizar cualquiera de las miles y miles de diligencias judiciales que se realizan durante cada jornada en todos los Juzgados y Tribunales de España. Un ejemplo claro lo encontramos en los Juzgados de Guardia, salas de vistas donde se celebran numerosos juicios todos los días o en los Registros Civiles con la asistencia de centenares de personas diariamente. 

Estas alarmantes previsiones y las graves repercusiones que pueden tener en el colectivo de trabajadores de la administración de justicia (por la relación directa y diaria con miles de ciudadanos y profesionales que acuden a las oficinas judiciales), hace necesario que –de forma urgente- se adopten las oportunas y 

preventivas medidas higiénico-sanitarias dentro del ámbito del principio y del derecho a la protección de la salud en el trabajo, debiéndose crear al efecto,  el oportuno Protocolo que habrá de elaborarse por el Ministerio de Justicia, en el que habrán de incluirse la adopción de todas las medidas preventivas así como la catalogación de este colectivo como grupo de riesgo para incluirlo dentro de la Campaña de Vacunación Preferente. 
Solicitamos que todo lo interesado en este escrito se lleve a efecto a la mayor brevedad y se convoque –específicamente- la oportuna  Mesa Técnica para los primeros días de Septiembre.

        En Palma de Mallorca a 13 de Agosto del 2009.
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